

204 - - / 08

## KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka medzi zmluvnými stranami:

249/08

### I. Zmluvné strany

- 1. Predávajúci :**            **Ing. Peter Alaxin - Alab**  
Sídlo :                        Gruzínska 28, 821 05 Bratislava  
Zastúpený :                Ing. Peter Alaxin, CSc, majiteľ  
Číslo účtu :                584757313 / 7500  
Bankové spojenie :      ČSOB Bratislava  
IČO :                        22639969  
DIČ :                        1020156995  
IČ pre DPH:                SK1020156995  
Zapísaný:                  v Živnostenskom registri OÚ Bratislava II, pod č.:102-5495

(ďalej len „predávajúci“ )

a

- 2. Kupujúci :**                **Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Banskej Bystrici**  
Sídlo:                        ul. 9.mája č. 1, 974 86 Banská Bystrica  
Zastúpený :                plk. JUDr. Marian Slobodník - riaditeľ  
Číslo účtu :                7000168219 / 8180  
Bankové spojenie :      štátna pokladnica  
IČO :                        00735833  
DIČ :                        2020972558

( ďalej len „ kupujúci“ )

### II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy sú dodávky spotrebného materiálu – jednorázové hygienické náustky k AlcoSensoru IVCM.

### III. Kúpna cena

Kúpna cena za predmet kúpnej zmluvy, uvedená v nasledujúcej tabuľke, bola dohodnutá zmluvnými stranami, na základe ponuky predávajúceho, v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách a jeho vykonávacej vyhlášky MF SR č.87/1996 Z.z.

Poradové číslo	Názov tovaru	Jednotková cena v Sk, spolu s DPH a dopravou
1.	Jednorázový náustok k Alco-Sensoru IV CM v predpokladanom množstve 22 000 kusov	0,1726 5,20

Cenou sa rozumie cena vrátane balenia, dopravy do miesta plnenia, cla, dovoznej prirážky a 19% DPH.

Cena predmetu zmluvy môže byť zmenená iba v prípade zmeny právnej úpravy DPH, dovoznej prirážky, cla a v iných odôvodnených prípadoch (najmä pri zvýšení vstupných nákladov najmenej o 10%), a to formou písomného dodatku podpísaného obidvomi zmluvnými stranami.

Cena predmetu zmluvy pri prechode národnej meny Sk na menu Eur bude prepočítaná konverzným kurzom stanoveným NBS.

### IV. Platobné podmienky

Predávajúci vystaví faktúru do 10 dní od prevzatia predmetu zmluvy kupujúcim po splnení ustanovení dohodnutých v článku V. tejto zmluvy.

Vlastná platba sa realizuje prevodným príkazom prostredníctvom finančného ústavu kupujúceho.

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť cenu do 30 pracovných dní od doručenia faktúry kupujúcemu. Faktúra musí obsahovať náležitosti účtovného dokladu. Súčasťou faktúry je dodací list.

V prípade, že faktúra nebude obsahovať uvedené náležitosti, je kupujúci oprávnený ju vrátiť predávajúcemu na doplnenie. V takomto prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť doručením opravenej faktúry kupujúcemu.

### V. Dodacie podmienky

Predávajúci sa zaväzuje, že dodá predmet zmluvy dohodnutý v rozsahu a obsahu článku II. tejto zmluvy na základe samostatných objednávok v termíne do 21 dní od obdržania objednávky.

Pri odovzdávaní predmetu zmluvy predávajúcim kupujúcemu, vystaví predávajúci dodací list. Dodací list je podkladom k úhrade faktúry.

Zmluvné strany sa dohodli na avizovaní dodávky predmetu zmluvy do miesta plnenia podľa článku VI. tejto zmluvy. Predávajúci je povinný vyrozumieť kupujúceho najneskoršie 2 pracovné dni pred predpokladanou lehotou plnenia a to najneskoršie do 15,00 hodiny.

Ak predávajúci dodá tovar pred dohodnutým termínom plnenia určeným v objednávke, kupujúci sa zaväzuje tovar prevziať aj v tomto skoršom termíne, bez nároku predávajúceho na finančné alebo iné zvýhodnenie.

Komplexným plnením dodávky pre účely počítania záručnej lehoty sa rozumie prevzatie predmetu zmluvy kupujúcim s vyznačeným dňom podpisu dodacieho listu obidvoma zmluvnými stranami. Odovzdanie a prevzatie bude vykonané poverenými zástupcami kupujúceho a predávajúceho.

## **VI. Miesto plnenia**

Miestom plnenia sú Sklady Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Banskej Bystrici, Slovenská Ľupča – Ľupčianka.

## **VII. Vlastnícke práva**

Kupujúcemu vzniká vlastnícke právo k predmetu zmluvy po riadnom zaplatení kúpnej ceny predmetu zmluvy podľa článku III. tejto zmluvy

## **VIII. Záručná doba - zodpovednosť za vady**

Predávajúci zodpovedá za to, že predmet zmluvy má a počas stanovenej doby bude mať vlastnosti stanovené technickými parametrami a je zdravotne nezávadný. Záručná doba predmetu zmluvy je 24 mesiacov odo dňa odovzdania kupujúcemu.

Predávajúci počas záručnej doby zodpovedá kupujúcemu za všetky dohodnuté vlastnosti predmetu zmluvy, za to že bude dodaný v dohodnutom množstve, akosti a že si tieto vlastnosti počas celej záručnej doby zachová.

Kupujúci je povinný písomne oznámiť vady predmetu zmluvy predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do uplynutia záručnej doby.

Predávajúci je povinný vymeniť vadný predmet zmluvy bezplatne do 30 dní od reklamácie kupujúceho. Oznámenie o vadách musí obsahovať :

- a) číslo kúpnej zmluvy
- b) popis závady alebo spôsob ako sa vada prejavuje
- c) počet nevyhovujúcich merných jednotiek predmetu zmluvy

V prípade reklamácií predmetu zmluvy sa postupuje podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka a všeobecne záväzných právnych predpisov.

## **IX. Zmluvné pokuty a úrok z omeškania**

Predávajúcemu vzniká právo účtovať kupujúcemu úrok z omeškania vo výške 0,05% z fakturovanej kúpnej ceny, za každý aj začatý deň omeškania úhrady faktúry.

V prípade nedodania tovaru predávajúcim v dohodnutej dodacej lehote, vzniká kupujúcemu právo účtovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z kúpnej ceny nedodaného tovaru, za každý aj začatý deň omeškania.

V prípade omeškania predávajúceho so splnením termínu výmeny vadného predmetu zmluvy podľa článku VIII., ods.4, tejto zmluvy, zaplatí predávajúci kupujúcemu zmluvnú pokutu za každý deň omeškania vo výške 0,05 % z ceny vadného predmetu zmluvy.

## X. Zánik a vypovedanie zmluvy

Pri podstatnom porušení povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy môže oprávnená strana okamžite písomne od zmluvy odstúpiť a požadovať od povinnej strany náhradu škody, ktorá jej vinou vznikla, v súlade s platnou právnou úpravou.

Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie povinností budú považovať porušenie akejkoľvek povinnosti vyplývajúcej z tejto zmluvy. Úplná alebo čiastočná zodpovednosť zmluvnej strany je vylúčená v prípade zásahu vyššej moci, resp. zásahom úradných miest.

Zmluvu môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán, bez udania dôvodu výpovede, vždy len písomnou formou. Výpovedná doba je 2-mesačná a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho kalendárneho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

## XI. Záverečné ustanovenia

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 30.07.2010.

Zmluvné strany sa dohodli, že v rozsahu tejto zmluvy je splnomocnený k vecnému konaniu za stranu kupujúceho a za stranu predávajúceho:  
Milan Krčmár tel.: 0961 60 2245 Ing. Božena Alaxinová tel.: 0903 772 953.

Zmluvu možno dopĺňať alebo meniť len formou číslovaných písomných dodatkov ku kúpnej zmluve podpísaných oboma zmluvnými stranami, ktoré sa po podpísaní stávajú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky spory vyplývajúce z tejto zmluvy budú prednostne riešiť rokovaním o novej zhode.

Vzťahy touto zmluvou neupravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dva výtlačky.

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zástupcov oboch zmluvných strán.

Zmluvné strany si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Bratislave dňa: 14. 8. 2008

V B. BYSTRICI dňa:

21. aug. 2008

Za predávajúceho:  
Ing. Peter Alaxin, CSc  
majiteľ

**Alab®**  
Gruzínska 28, 820 15 Bratislava  
IČO: 22639969 DIČ: SK1020156995

Za kupujúceho:  
plk. JUDr. Marian Slobodník  
riaditeľ

